


 

Rok 

LXVI 14 – 28 czerwca 2026 Nr 12 

PRÓBA ZESPOŁU „AKADEMII BIAŁEGO ORŁA” w sali parafialnej 14 i 21 

czerwca od godz. 13.00 do 18.00. Zapraszamy na próbę tańców Zespołu „Akademii 

Białego Orła” do sali parafialnej. Zespół przygotowuje się do wyjazdu na Festiwal 

Zespołów Polonijnych w Polsce, w Rzeszowie. 

NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE połączone z Mszą świętą odprawiane są w środy 
i piątki czerwca o godz. 19.00.  

PIELGRZYMKA DO SANKTUARIUM NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA 
I ŚW. PADRE PIO organizowana przez Świecką Rodzinę Franciszkańską odbędzie się w 

sobotę 20 czerwca o godz. 14.00. Ulotki są wystawione przy wejściach do kościoła. Dojazd 
we własnym zakresie. 

DODATKOWE MSZE ŚWIĘTE W WAKACJE – W niedziele lipca i sierpnia będą 
sprawowane dodatkowe Msze święte o godz. 19.00. 

W PIĄTKI LIPCA I SIERPNIA nie będzie adoracji Najświętszego Sakramentu ani Mszy 
świętej wieczorem o godz. 19.00. Informacja ta nie dotyczy jednak pierwszych piątków 
miesiąca. 

ZAPOWIEDZI - BANNS 

Guillemin Jean Stanisław i Kosiorowska Monika ................ 19 września 2026 

Wróbel Stefan i Moscato Melissa ....................................................... 26 września 2026 

Chmurzyński Alexander i Lopez Corrales Diana ................ 10 października 2026 

Wdowiak Peter Paul i Shen Danni .................................................... 10 października 2026 

Krokowski Maxymilian i La flamme-Rivest Elodie ........... 12 grudnia 2026 

Grise-Poirier Samuel i Kulig Patricia ............................................ 2026 

KOLEKTY NIEDZIELNE 

31 maja: I – $1,315;  7 czerwca: I – $1,550; II – $ 340 

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 

Renata i Piotr Krawczyk - $100 

RENOWACJA DACHU NAD BIUREM PARAFIALNYM 

Joanna i Edward Płocki - $100 

Dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wszystkim, którzy 

nieustannie wspierają naszą parafię finansowo, pracą i modlitwą. 

Bóg zapłać. Niech Pan Wam hojnie błogosławi. 



Porządek Mszy świętych 
JEDENASTA NIEDZIELA ZWYKA – 14 czerwca 
 8.30 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 14 
 10.00 †Helena, Władysław i Tadeusz Kucharski - Jadwiga Wątróbska 
 11.30 Za Parafian; O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Anny i Ryszarda 

Augustyniak z okazji jubileuszu 50-lecia małżeństwa - Własna; O zdrowie 
i Boże błogosławieństwo dla Tadeusza i Barbary Lipiński z okazji 51 rocznicy 
ślubu - Własna; Dziękczynna za otrzymaną pomoc i siłę, by pomagać rodzinie 
w Haiti - Mercedes Osias; O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Zofii Miernik 
z okazji 18 rocznicy urodzin - Rodzice i rodzina Miernik; O zdrowie, Boże 
błogosławieństwo i wiarę dla córek, zięciów i wnuków - Dorota i Bernard 
Kotlarz; O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Ojca Józefa Błaszaka z okazji 
jubileuszu 50 rocznicy święceń kapłańskich - Renata Wróbel; †Stefan i Ryszard 
Przystał - Żona i mama Krystyna; †Maciej i Rafał Zembowicz - Żona i mama; 
†Honorata, Jan i Stanisław Skalak - Rodzina; †Janusz Włodyga - Siostra; 
†Karolina Balicka /13R/ - Dzieci; †Leokadia i Józef Andrzejewski - Władysław z 
rodziną; †Helena, Stefan i Katarzyna Karbownik - Maria Czechowicz; †Antoni 
Pomianek - Żona z rodziną; †Jan Strózik - Syn z rodziną; †Grzegorz Gawrych - 
Mama; †Czesław Gawrych - Żona; †Dariusz Szydło - Joanna Conrad; †Michał 
i Stefania Wołowicz - Córka Agata z rodziną; †Edward Solski - Brat Józef Grabas 
z rodziną; †Joanna Tutak - Rodzina Przybyła 

Poniedziałek – 15 czerwca 

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 15 

Wtorek – 16 czerwca 
 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 16 

Środa – 17 czerwca – wspomnienie św. brata Alberta Chmielowskiego, zakonnika 
 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 17 
 8.00 †Tadeusz i Zofia Rzeszutek - Rodzina  
 19.00 Nabożeństwo Czerwcowe i Msza święta: O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej 

młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 18 czerwca 
 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 18 
 8.00 †Szczepan Szypowski, zmarli rodzice i rodzeństwo - Bronisława Szypowska 

Piątek – 19 czerwca  
 8.00 O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla ciężko chorej Grażyny Grobelnej - Brat 
 8.00 †Ludwika i Paweł Mazur - Bronisława Szypowska 
 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 
 19.00 Nabożeństwo Czerwcowe i Msza święta:  
  †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 19 



Sobota – 20 czerwca  

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 20 

 8.00 †Za Zmarłych poleconych w Wypominkach 

 18.00 †Marianna i Wojciech Korczak - Szymon i Elżbieta Goliniowski 

DWUNASTA NIEDZIELA ZWYKŁA – 21 czerwca  
 8.30 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 21 

 10.00 Świecka Rodzina Franciszkańska 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Renaty Wróbel - John 

Wróbel; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Ojca Józefa Błaszaka z okazji 

urodzin /78 lat/ - Anna Wawrzonek; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Ojca 

Józefa Błaszaka z okazji urodzin /78 lat/ - Renata Wróbel; †Stefan i Ryszard 

Przystał - Żona i mama Krystyna; †Maciej i Rafał Zembowicz - Żona i mama; 

†Jan, Kazimierz, Zuzanna, Piotr, Rozalia Skrabka i Zofia Mizera - Rodzina 

Mizera; †Stanisława, Stanisław, Antoni Nowak - Mieczysław Piątek; †Wanda 

i Józef Śliwa - Dzieci z rodzinami; †Genowefa i Kazimierz i Bożena Kirejczyk - 

Tadeusz Kirejczyk z rodziną; †Helena i Emil Grzywacz - Marian Grzywacz 

z rodziną; †Władysław i Stanisława Szymula - Marian Grzywacz z rodziną; 

†Stefania i Józef Ligęza - Danuta i Piotr Skalak; †Karolina i Stanisław Michał 

Balicki - Dzieci; †Janina Dolatowska /1R/ - Mąż Jan Dolatowski; †Józefa i Adolf 

Kowal - Córka Czesława; †Aleksandra Tokarczyk - Rodzina Toporowicz; 

†Zygfryd Goldszmyt /19R/ - Syn Leczek z rodziną; †Zygfryd i Bolesław Pękała - 

Siostra z synami 

Poniedziałek – 22 czerwca  

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 22 

Wtorek – 23 czerwca 

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 23 

Środa – 24 czerwca – uroczystość NARODZENIA ŚW. JANA CHRZCICIELA 
 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 24 

 19.00 Nabożeństwo Czerwcowe i Msza święta: O opiekę NMP i świętego Józefa dla 

naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

 19.00 †Mieczysław Halat /5R/ - Żona z rodziną 

Czwartek – 25 czerwca 

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 25 

 8.00 Zmarli z rodziny Kowalczyk - Teresa Gawrych 

Piątek – 26 czerwca 
 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 26 

 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 19.00 Nabożeństwo czerwcowe i Msza święta: †Tomasz Kojzar - Żona 



Sobota – 27 czerwca 
 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 27 

 18.00 †Zygfryd Goldszmyt /19R/ - Grażyna i Wiesław Smaż 
 18.00 †Ksiądz Stanisław Wdowiak /17R/ - Brat z rodziną 

TRZYNASTA NIEDZIELA ZWYKA – 28 czerwca 

 8.30 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 28 

 10.00 †Apolonia i Antoni Kowalik - Maria i Emil Matuch 
 11.30 Za Parafian; Za wstawiennictwem św. Charbela, o Boże błogosławieństwo 

i zdrowie dla Anny i Stanisława Wawrzonek - Siostra Anna; Remerciement 
pour la famille Richard et Rosinville specialement pour Thania - Mirlene; 
†Stefan i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; †Maciej i Rafał Zembowicz 
- Żona i mama; †Tomasz Górski - Wiesław Górski; †Jan Dunaj - Córka Halina; 
†Antoni i Maria Hubiak - Córki z rodzinami; †Antoni i Maria Hubiak - Maria 
Frąc z rodziną; †Aniela i Józef Łabas - Synowa Bogumiła Włodyga; †Zofia 
Rzeszutek - Mariola Rup z rodziną; †Zbigniew Kosikowski - Rodzina Toporowicz; 
†Robert Toporowicz - Rodzice; †Elza Helena Latała i Marian Latała - Dzieci; 
†Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie; †Franciszka i Paweł 
Goldszmyt - Wnuczka z rodziną; †Zofia i Jan Szkarlat - Wnuczek z rodziną 

 

Jan Chrzciciel 
Jan Chrzciciel jest prorokiem, który głosił konieczność nawrócenia przed przyjściem 

Chrystusa. Mimo swej wyjątkowej roli, nie wywyższał się – był pełen pokory i 

zawierzenia Bogu. Słyszymy dziś w drugim czytaniu: „Ja nie jestem tym, za kogo 

mnie uważacie. Po mnie przyjdzie Ten, któremu nie jestem godzien rozwiązać 

sandałów na nogach” (Dz 13,25). Jak bardzo ważne – a jak rzadkie dziś – są takie 

cechy… W czasach, gdy liczy się prestiż, bycie „kimś”, zdobywanie uznania – nieraz 

kosztem innych – tym bardziej cenną staje się umiejętność pokornego uznania 

własnej małości i pełnego zaufania Bogu (por. J 30). 

Co jeszcze wnosi do naszego życia historia Jana Chrzciciela? Gdzie możemy szukać 

inspiracji na co dzień? Podczas każdej Mszy Świętej słyszymy słowa wypowiadane 

przez kapłana: „Oto Baranek Boży, który gładzi grzechy świata” (J 1,29). Dzisiejsza 

prefacja o Janie Chrzcicielu przypomina nam, że to właśnie on wskazał Jezusa jako 

Baranka Bożego. Warto dziś szczególnie uświadomić sobie tę prawdę i – gdy te 

słowa będą wypowiadane – wzbudzić w sobie pokorę oraz zawierzenie Temu, który 

codziennie do nas przychodzi i gładzi nasze grzechy. 
 

 



WWAAŻŻNNEE  IINNFFOORRMMAACCJJEE  PPAARRAAFFIIAALLNNEE  

Biuro parafialne czynne od wtorku do czwartku: 9:00-12:00; 18.00-19:00;  
 w piątki i soboty: 9:00-12:00 

Sakrament Pokuty (spowiedź): przed i podczas Mszy świętych niedzielnych; Mszy 
świętych wieczornych w środy, piątki i soboty oraz podczas adoracji Najświętszego 
Sakramentu w piątki; lub też w innym czasie po osobistym umówieniu się z kapłanem. 

Sakrament Chrztu Świętego: w niedziele na Mszy świętej o godz. 11:30 

Sakrament Małżeństwa: w soboty do godz. 15:00. Należy zgłaszać przynajmniej 
6 miesięcy przed terminem. Konieczne dokumenty: metryka Chrztu i świadectwo 
Bierzmowania. 

Odwiedziny chorych: na zgłoszenie 

Kapłani: O. Józef Błaszak - proboszcz; O. Adam Zawacki - asystent;  O. Jan Łempicki - 
asystent i rektor ośrodka rekreacyjnego na Kaszubach 

Komitet parafialny: Maria Kirejczyk, Jadwiga Kowal, Tadeusz Lipiński, Alex Lupinski, 
Danuta Toporowicz; Tadeusz Żurek 

Zelatorzy Towarzystwa Żywego Różańca 
Prezes Stowarzyszenia: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętej Faustyny: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętego Józefa: pan Jan Kupracz tel. 514 465 1665 
Róża Świętej Barbary: pani Maria Stefanik  
Róża Świętego Jana Pawła Wielkiego i Bł. Pauliny Jaricot: pani Iwona Boczkowska 
Zapisy do Towarzystwa u pani Prezes 

Organizacje w Parafii: Rycerstwo Niepokalanej; Towarzystwo Żywego Różańca; 
Franciszkański Zakon Świeckich; Kolektorzy; Ministranci; Chór Parafialny; Zespół taneczny 
„Tęcza”; Grupa Teatralna „Razem” 

 



 



 


